

## 横店集团东磁股份有限公司 业绩预告修正的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏承担责任。

横店集团东磁股份有限公司（以下简称“公司”）于2015年7月9日在《证券时报》和巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露了《公司业绩预告修正公告》（公告编号：2015-035），发现由于工作人员的疏忽，导致公告部分内容出现错误，现做如下更正：

**原文：修正后的预计业绩**

亏损   扭亏为盈   同向上升   同向下降   其他

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东的净利润	比上年同期下降：0% - 20%	盈利：17,037.5 万元
	盈利：13,630 万元 - 17,037.5 万元	

**更改为：修正后的预计业绩**

亏损   扭亏为盈   同向上升   同向下降   其他

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东的净利润	比上年同期下降：0% - 20%	盈利：17,037.5 万元
	盈利：13,630 万元 - 17,037.5 万元	

除上述内容外，《公司业绩预告修正公告》其他内容不变，更正后的《公司业绩预告修正公告》详见巨潮资讯网。由此给投资者造成的不便，公司深表歉意，敬请广大投资者谅解。

特此公告。

横店集团东磁股份有限公司董事会

二〇一五年七月十日